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Composiet, graniet of natuursteen werkbladen.                   
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Composiet:

Gepolijst:
Composiet wordt vervaardigd van fijne en grovere deeltjes kwarts en granietsteen welke worden vermengd met polyesterhars en een kleurpigment. Onder hoge druk worden deze platen samengeperst tot een homogeen product. Aangezien Composiet bladen niet poreus zijn kunnen vlekken niet in het blad trekken. Het gebruik van impregneermiddelen en was is dan ook niet nodig en wordt zelfs afgeraden.
Gezoet:

Op werkbladen met een gezoete afwerking (mat oppervlakte) zijn vetvlekken en vingerafdrukken eerder zichtbaar. Echter door het gesloten oppervlakte trekken deze vlekken niet in het werkblad. Zodoende zijn ze toch eenvoudig te verwijderen. Een gezoet Composiet werkblad laat zich op dezelfde wijze onderhouden als werkbladen met een gepolijst (glanzend) oppervlakte.
Anciento (antiek) & leather touch composiet:
Composiet Leather Touch of Anciento (ruw oppervlak) werkblad laat zich op dezelfde wijze onderhouden als werkbladen met gepolijst (glanzend) oppervlak.
dagelijks onderhoud:
Voor dagelijks onderhoud volstaat een vochtige doek en een neutraal schoonmaakmiddel zoals een zacht allesreiniger of afwasmiddel. Voor een intensievere schoonmaakbeurt wordt een sopje met warm water en een zacht schuurmiddel geadviseerd. Gebruik een schone vochtige doek om het blad schoon te maken en spoel na met voldoende warm water.

Hardnekkige vlekken:
Reinigen met kookazijn, ook wel keukenazijn genaamd. Drenk een lap in kookazijn laat deze enige tijd inwerken en daarna goed reinigen met warm water. Gebruik eventueel een kunststof spatel om vastzittende etensresten te verwijderen.
Professioneel reinigen:
U kunt gebruik maken van R55 van firma Moeller Stone Care. Dit is een PH-neutraal reinigingsmiddel

dat zuurvrij is.
Graniet:

Gepolijst:

Graniet is een hard, krasvast en open materiaal; in het materiaal bevinden zich natuurlijke scheurtjes en putjes wat een typisch kenmerk is van graniet. Granieten keukenbladen worden na fabricage in de fabriek geïmpregneerd met S34 diepte impregneer van Moeller Stone Care. Hierdoor is het oppervlak redelijk beschermd tegen het intrekken van agressieve stoffen.

Gezoet en anciento:
Bij gezoet graniet is het oppervlak meer open dan bij gepolijst. Het risico van vlekvorming is daardoor dan ook groter. Daarnaast is het bij gezoet graniet mogelijk dat er krasjes of kringen in het oppervlak zichtbaar zijn gezien de grovere afwerking van zoeten t.o.v. polijsten.

Gebruik en vlekken:
Laat geen vetten of voedingsmiddelen onnodig lang op het werkblad liggen. Vermijdt het contact met hete pannen, scherpe voorwerpen en chemicaliën. Anciento bladen zijn gevoelig voor zuren, dus ook voor fruitzuren die je in voedingsmiddelen aantreft. In contact met het werkblad kan er een chemische reactie plaatsvinden wat doffe plekken kan veroorzaken. Dus voorzichtig met frisdranken, azijn en citrusvruchten. Laat geen zware voorwerpen op het blad vallen en ga niet op het werkblad zitten of staan. Vlekken zijn over het algemeen lastig verwijderbaar. Chloor, aceton of waterstofperoxide kunnen vaak een oplossing zijn. Kalkvlekken kunt u het beste verwijderen met schoonmaak azijn. Het regelmatig onderhoud

voorkomt deze problemen.
Dagelijks onderhoud:
Voor het dagelijkse onderhoud kunt u het blad afnemen met een schone vochtige doek. Gebruik nooit een schuurmiddel. Dit zal het blad beschadigen en doffe plekken veroorzaken. 
Professioneel reinigen: 
U kunt gebruik maken van P1 van firma Moeller Stone Care. Dit is een PHneutraal reinigingsmiddel dat zuurvrij is.
Hardsteen:
Belgisch Hardsteen, ook wel Arduin of Petit Granit genoemd, is een kalksteen en daardoor

gevoelig voor vlekken en krassen. Kenmerkend zijn de fossielen van schaal- en schelpdieren,

spieren en (glas)aders welke het unieke karakter geven. Maar Hardsteen kent ook “brand”

wat koolstofconcentraties zijn, die een zeer open structuur aan het aan het oppervlakte van

het blad tot gevolg kunnen hebben. Ondanks de gevoeligheid van het materiaal voor vlekvorming en krassen wordt het veelvuldig toegepast voor interieur en keukenblad afwerking.
Gebruik en vlekken:
Laat geen vetten of voedingsmiddelen onnodig lang op het werkblad liggen. Vermijdt het contact met hete pannen, scherpe voorwerpen en chemicaliën. Laat geen zware voorwerpen op het blad vallen en ga niet op het werkblad zitten of staan. Hardsteen is uitermate gevoelig voor zuren, dus ook voor fruitzuren die u in de voedingsmiddelen aantreft. In contact met het werkblad zal er een chemische reactie plaatsvinden en het hardsteen witte vlekken of kringen vertonen, die daarna niet meer te verwijderen zijn. Dus voorzichtig met frisdranken, azijn en citrusvruchten e.d.
Dagelijks onderhoud:
Voor het dagelijkse onderhoud kunt u het blad afnemen met een schone vochtige doek. Gebruik nooit een schuurmiddel. Dit zal het blad beschadigen en doffe plekken veroorzaken. Om een Hardstenen werkblad zoveel mogelijk te beschermen en daarbij toch het meest mooie uitstraling van een product te behouden is het zeer regelmatig inwrijven met een PH neutraal of een normale was noodzakelijk.
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